

• ЮБИЛЕЙ

# Звонкий и неиссякаемый «Ручеек»

**Празднично украшенный актовый зал огласил плач новорожденного. «Слышите. Он родился - наш детский сад. Был октябрь 1983 года».**



Дальше было все как положено. Малышу повесили бирочку с номером 4 и назвали красивым именем «Ручеек». Первой мамой «Ручейка» была заведующая Е.Дерюгина. Настойчивая, неугомонная, она не только активно участвовала в становлении «ребенка», но и не давала крестному отцу - организации «Сельхозтехника» - сидеть сложа руки. «Офицеры обустраивали садик, мыли, красили, сажали деревья. В общем, холили и лелеяли свое детище», - вспоминает воспитатель-

ница с 30-летним стажем Ю.Баринаева.

В 1992 году из ведомственного «Ручеек» становится муниципальным учреждением дошкольного образования, получив статус Центра развития ребенка (детсад первой категории). Сильный, сплоченный коллектив, сложная учебно-воспитательная программа. «Ручеек» славится своими методическими и логопедическими занятиями. Ведется большая коррекционная работа с детьми с нарушением зрения.

Нет городских мероприятий в рамках дошкольного образования, в которых бы «Ручеек» не принял участие. Парад юнармейцев, смотр агитбригад по правилам дорожного движения, конкурсы чтецов и певцов, фестиваль хоров. Ежегодно принимает участие в смотре-конкурсе «Наш садовый дворик», болеет за своих спортсменов на городских спартакиадах. Кроме того, детский сад не боится экспериментировать. Именно «Ручеек» первым подвергся реконструкции, в результате которой вырос сразу на две группы с просторными спальнями и современными красочными игровыми зонами. Открылся новый спортивный зал.

Следом за этим новый вид обрела территория вокруг. Появились новые детские площадки с красочными малыми формами и просторными верандами. Нововведением для лобненских детских садов стала и открытая спортивная площадка с искусственным покрытием.

«В этом году именно дворик «Ручейка», по мнению жюри, был признан лучшим», - сообщил собравшимся начальник городского Управления об-

разования Б.Иванов, - а значит, и приз в размере пятидесяти тысяч рублей на развитие технической базы достается имениннику», - добавил Борис Григорьевич.

И все же детский сад - это не стены, и не территория, не методические кабинеты и даже не меню с тщательно подсчитанными калориями.

«Детский сад - это милые, умные, шумные, замечательные дети. Детский сад - это родители, они наши главные помощники. Детский сад - это сотрудники, творче-

- это уникальная система, которая обеспечивает уход, присмотр, питание, воспитание и оздоровление одновременно. Детский сад - это живой организм, который дышит, чувствует, радуется и огорчается. У него есть свое имя - «Ручеек», - с любовью говорит заведующая Е.Исаева и тут же расшифровывает, - это добрая капелька, символ нашей работы. Мы стараемся проникнуть в каждое сердце, поселить в нем радость, любовь, доброту». Елена Александровна знает, о чем говорит, ведь



ские, трудолюбивые и, главное, любящие детей люди. Детский сад - это семья, в которой есть свои традиции. Детский сад

в следующем году будет 20 лет, как она заведует «Ручейком».

**Сколько надо ласки и заботы -**

**Всех одеть и каждого обнять.  
Благодарная и трудная работа  
Ежедневно маму заменять.  
Взять их ростками, Вырастить, как сад - Нет счастья выше и трудней от века,  
Но только тот, кто сам душой богат,  
Даст миру не жилища, а человека.**

Вот уже 30 лет над этой сложной задачей трудятся Г.Сазанова, В.Остапенко, Ю.Баринаева, И.Гирчева, Н.Якушина, Л.Минаева. Всем им, а также заведующей методической работой О.Блохиной за преданную любовь к детям и большой вклад в воспитание подрастающего поколения было присвоено звание «Почетный работник образования города Лобня». Большая часть коллектива была награждена почетными грамотами Главы города, Совета депутатов и Управления образования.

Гости с удовольствием поздравляли юбиляров, желая именинникам неиссякаемого источника вдохновения и всегда звонких детских голосов.

**Е. КОЗЛОВА,  
наш корр.**